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NPEAUCNOBUE

ITpennaraemMerii cGOPHUK KOHTPOJBHBIX paboT IpefHa3HaudeH AJSA
TexX yuuTeJyell MaTeMaTHKH, KOTOPHIE MCIIOJIL3YIOT B CBOel IIpellofa-
BaTeJbCKOH AeATesibHOCTH YMEK, CO3MaHHBIN aBTOPCKMM KOJIIEKTH-
BOM nioz pykoBoacTBoM A. I Mopdkosuua. O6palijaeM BHUMaHIe Y4Yu-
TeJId Ha TO, YTO COOPHUK OPMEHTHPOB&H Ha NepepaGoTaHHBIE U3A3-
HuA y4eOHUKA U 3aJJaYHUKAa, ONyOJIMKOBAHHbIE U3/aTelIbcTBOM « MHe-
mo3uHa» B 2007 rogy.

C6opHUK BKIHOYaeT 9 KOHTPOJIBHBIX pabor. Kamgasa u3 Hux npen-
CTaBjeHa B YeThIpeX BAPDHAHTAX, IpUYeM B PALE CIy4YaeB TpeTHil u
YeTBEPTHI BAPMAHTHI YYTh CJIOMKHEE, YeM IIePBBIM u BTOPOI (3TO 06-
JleryuT yuurenro aud@epeHIMPOBaHHLIN noaxod K ydarqumcs). Ilo-
cilefiHsAs paboTa ABISAETCS UTOTOBOM, PACCUYMTAHHOM Ha 2 ypoka. OHa
OXBATBLIBAET COJEP:KaHMe BCEro NOAMYHOrO Kypca ajire6pel M IIPOBO-
JAUTCA NPY HAJIMYHNH COOTBETCTBYIOIIUX BO3MOYKHOCTEH B II€pHMOJ 3a-
BEPIIAIIIEro ITOBTOPEHUS.

Bce xoHTpONBHBIE PaGOTHI MMEIOT €AMHYI0 CTPYKTYpPY. Kaskmbrit
BapMaHT COCTOMT M3 Tpex u4acTeil. IlepBas yacTh (n0 mepBoOil yepTHI)
BKJIIOUAET MaTePHas, COOTBETCTBYIOLIMII 0a30BOMY YPOBHIO MaTeMa-
TUYECKOIl NOATOTOBKM YYaIUXCA. BEHINOIHeHue 3TOM YacTH KOHT-
POJIbHOM paboThI rapaHTHPYET HMIKOJLHUKY IIOJyYeHNe YAOBJIeTBODH-
TenbHOH omeHKH. Bropasa uyacTe (oT IlepBo# [0 BTOPOIi YepThI) CO-
JePXUT 3aJaHusA, HeCKOJIBKO 0oJiee CJIOKHBLIE C TeXHUYECKOH TOYKH
3peHus. TpeTbsa 4yacTh (II0cjie BTOPOI YepThl) BKJIIOYaET 3a0aHUA, KO-
TOpble B OIIpeAeJICHHOM CMBICJIE MOJKHO OXaPaKTePH30BAaTh KaK TBOD-
yeckue. UToOB! MOJYYHUTH XOPOIIYIO OIEHKY, yu4alquics AoJiKeH BbI-
MOJIHUTh KpoMe 06a30BOil 4aCTH BTODYIO HJIM TPETHIO YacTh paboThl.
YTo0Bl MOJYYUTH OTIWYHYIO OLIEHKY, YUEHHKY HeOOXOIHMO BBIIIOJI-
HUTH Bce TPHM 4YacTH pabOTHI.

CoBeTyeM He CHMIKATH UTOTOBYIO OLIEHKY 38 KOHTPOJBLHYIO paboTy
TpY HAJIWYMK OJHOM OIIMOKK MJIM IIOTPELIHOCTH, AOMYINEHHON yua-
omMeAa B 6a30Boit yacTu paGoThl.

B KoHne nocobus NpuBeeHO IPUMEPHOe TeMATHYecKoe TLIAHNPO-
BaHUe U3 pacyeTa 3 uaca B HefeJlio.



KOHTPOJIbHASA PABOTA N: 1

Bapuanr 1

1. Ilpu xkakuX 3HAYEeHHAX IEepeMEHHOI anrebpandeckas Apobb

x+3_ He uMeeT CMEBICa?
x(x _ 3) Jia !

2. Haiiinre 3HaueHMe BBIPAXKeHUS 255—_3;62 + 252:7: P>
npu x = —1,5.
3. BeinosiHuTE NEHMCTBUA:
2x+1 ,2-3y, a+1 _ _a-1 .
a) 12x%y = 18xy?’ B) 2a(a@a -1) 2a(a+1)’
a+4 _a+6. x+2 _ 3x-2
© "% Tar 2 D 9c-d ¥ -2x

4. TIporysIouHEIH TEIJIOXOA HO TEUEHUIO PeKH NMPOILIbBaeT 12 km
3a Takoe ke BpeMs, uTo U 10 KM npotuB Teuenus. Haiigure
CKOPOCTBb TE€UEHUSA PEKU, eCJH COOCTBEHHAA CKOPOCTh TEILIIO-
xoma 22 Km/4.

5. lokaxxuTe, 4YTO OpPH BCeX AONYCTUMBIX 3HAUCHUAX NEePEMeH-

" 10 1 _ 1
HOU 3HAYeHMe BHIPAXKEHUA G 11 + g7 ~ 5z HOJNOKH-

TEJIbHO.



KOHTPOJIbHAS PABOTA N2 1

Bapuanr 2
1. Ilpn KaxkuX 3HaUEHHUAX NePeMeHHol anre6pandeckas ApoGh
x(xx;+77) He MMeeT CMbIcja?
. 4-7x% _ 6x?
2. HaiiiuTe sHaYeHMe BHIPpAKEHUSA ST T 9-%
npu x = —%.
3. BelnosiHNTE AeMicTBUA:
b+3a , a-—- 4b. y+3  y-8 .
8) gt todar B Lyy-3 W@+
m-4_ m-3. a-5 3a+5
6) m m+1’ I‘)5a+25+a2+5a'

4. TypucTsl DpomIsLIN Ha JIOAKE IO 03epy 18 KM 3a Takoe 2Ke
BpeMs, 4TO ¥ 15 KM IpoTHB TeueHHMs peKH, Bnajaromiei
B o3epo. Haiigure cKopocTh ABHIKEHUA JIOAKH TI0 03€PY, €CIN
CKOPOCTb T€UEHUS PEKH 2 KM/4.

5. [Toxkaxkure, 4TO IPU BCEX JOMYCTUMBIX 3HAUYCHUAX IepeMeH-

" 1 8 2
+ -
HOM 3Ha4YeHMe BBbIPAXE€HUS 2Z+2 dF_4 —9 oTpua

a2

TEJIBHO.



KOHTPOJIBHAA PABOTA Ne 1

BapuasTt 3
1. Ilpu KaKMX 3HAYEHUAX IepeMeHHoi anrebpanyeckas apobb
____xz__.l_ e ?
Gc + d)(x —1) He UMeeT CMEICIa
. 2x% + 3x x?
2. Haiizure sHaueHMe BBIDAXKEHUA ~ 7 ~ 2 _ 9
npu x = 0,5.
3. BeinosiEuTE AEiicTBUA:
a) 4n-m _ 3m+ n. 5) x~-4y _ x+4y .
20mn?  15m2n’ 6x(x — y) 6bx(x +y)’
8 2 . b+ 3 _ b-1
6) _2+x + 2x + 4 F)Qb—27 -3
4. U3-3a peMOHTHBIX paGoT Ha mopore aBToMo6uab 60 KM exas
€O CKOpOCTHIO Ha 20 KM/Y MeHbIle 3aIUIAaHUPOBAHHOI, a 3aTeM
135 ¥M co ckopocrro Ha 30 KM/4 OoJibllle 3anJIaHUpPOBAH-
HoMi. B pesysbTaTe Ha Ka)KABIH M3 ABYX YKa3aHHBIX YyUaCT-
KOB IyTH 6BLJIO 3aTpaueHo ofuHaKoBoe Bpemd. Haliaure cko-
POCTb aBTOMOOHJISI HA KajXKAOM M3 9THX YYACTKOB.
5. TokakuTe, YTO IIPH BCEX JIOITYCTUMBIX 3HAYEHUAX IIEPEMEH-

" 1 2
HOW 3HAYEHNE BRIDAKEHUA J_- 2 ¥ i1 715 o2 OTPHIA-

TEeJIbHO.



KOHTPOJIBHAS PABOTA N: 1

Bapuanrt 4

1. ITpu KaKuxX BHAYEHMSX NEPEeMEHHO ajrebpandecKas Apobb

x2-4
G - 3)(x + 2) He MMeeT cMeIcIa?

Y 4 -1 3x?
2, Haiiaure 3HaYeHNe BHIPAYKEHUSA prav e flv B e |
1
npu x = 3
3. BeinosiHNTE HeMicTBUA:
4p-q ., p-5q. m-3n _ m+3n .
a) 5% * 15pgt’ B) Bn(m + n) _ 8n(m - n)’

, _ __x® . 3+ T c-17
O)x*~x+1- 775 0 @ivet 40

4. VI3 nyHKTOB A 1 B ONHOBPEMEHHO HABCTPEUY JIPYT APYTY BbI-
exanM JBa aBToMOOMIsi. CKOPOCTh OQHOrO M3 HuX Ha 15 xM/u
Goupllte ckopocTy apyroro. Haiinure cKOpocTs Kasnoro aB-
TOMOOMIIS, €CJIM 0 BCTPEUM OOMH M3 HMX Ipoexan 180 kM, a
ApyToii 225 Km.

5. JloxkaxuTe, 4TO NpH BCeX AONYCTHMBIX 3HAUEHHAX IE€PEMEH-

HOH 3HaueHHe BBIpaYKE€HU A 3 +2b2 - b41§ 9 - 3 _2 b2 IIOJIOKH-

TEJIbHO.



KOHTPOJIBHAS PABOTA Ne 2

BapuanT 1
1. BuirtosiHUTE NEeMCTBHSA: -
a+4_ 8 . 3x%3\? | (3x)%2
8 4y F-16° o (%5 ) T
5¢.0,22

2. Beruucsoure:

1252
3. Pemmure ypaBHeHue X + 81x™ = 18,

4. YnpocTuTe BBIpaXeH (b+1— b )°3b+1
» YTPOCTHTE BHIPAKEHHE (777 ~377) " 2p - 2

5. Uz nyrxra M B nyAKT N, HAaXOAAIMIACA HA PACCTOAHNH 4,5 KM
oT nyHKTa M, Bhlmiesn nemexon. Yepea 45 MuH BeJiesi 3a HUM
BBhI€XaJl BeJIOCUTIEANCT, CKOPOCTh KoToporo B 3 pasa GoJbime
cxkopocTH nemrexoga. Haidinure CKOpOCTE meinexoza, eclu B
nyHKkT N oH npubbUI OHOBPEMEHHO C BEJIOCMIIETHCTOM.



KOHTPOJBHAS PABOTA N: 2

Bapuanr 2
1. BuinmonnuTe ne#icTBUA:
m-8 ., m?-64, a®?)y (%) - ab
8) “5  igme 6)(20)- B
5 | -6
2. Beruncaure: —2—-13+5

3. Pemure ypasnenue 64x + x1 = —16.

c-2 c ) c+2

4. YnpocTuTte BBIpaXeHHe (c 5 o3 35

5. Y3 ropoza A B ropoa B, Haxopsanmiicsa Ha paccroaaun 200 Kkm
or ropona A, Belexay aBroOyc. Yepes 1 v 20 mun Bejyen 3a
HHMM BBlexXaJl aBTOMOOMJIb, CKOpOocTh Koroporo B 1,5 pasa
6ospme ckopoctu aBroOyca. Haiinure ckopocThs aBTOOyCAa,
ecsu B ropof, B oH npuGELI OJHOBpEMEHHO C aBTOMOOHJIEM.



KOHTPOJIbHASA PABOTA Ne 2

BapuanTt 3

1. Bremmonuure npeiicTBuA:

m2 - 10mn + 25n%2 , m — 5n,
a) 12m3n? * 6mn ’

85 . 0,2—15
1014 *
3. Pemure ypasHenue 25x — x! = 0.

5p)2 - g7 3\3
5 P-4 (%)

78

2. Beruucinre:

a+3 a 3—-a
. +
4. YupocTture BeIpa)keHUEe 1-a (a 3t a7 3)-

5. Jloaka mo TedyeHMIO peku npoxoaut 12 kv Ha 30 muH 6bICT-
pee, YEM TAKOE JKe pacCTOAHUEe NPOTUB TeueHus peku. Haii-
IHUTe COGCTBEHHYIO CKOPOCTD JIOAKH, €CJIM CKOPOCTh TEUYeHHs
peku 2 KM/4.



KOHTPOJIBHASL PABOTA Ne 2

Bapuanr 4
1. BeinonHuTe AeicTBUA:
) at6b 18a%? ] G MBS (_m® ’
8) “6ab o+ 12ab + 3662 ) ny 2952 |
252 . 0,5

2. Brruucinre:

10%

3. Pemute ypasHeHne x — 100x™ = 0.

4. YnpocTuTe BhIpa)keHUe

-3y .(4-y, vy
y+4 "\y+4 y-4

5. Paccrosinne mexkay npuctasamu 40 kM. Tennoxox NpoIisI-
BaeT OT OZHOM NPUCTAHU 4O APYTOM M BO3BpalljaeTcsa obpart-
HO 3a 3 u 40 muH. Hafigure CKOPOCTh TeUEHUA PEKU, €Cu
CcOOCTBEHHAsI CKOPOCTD Teruioxoza 22 KM/4.

11



KOHTPOJIBHASA PABOTA Ne 3

Bapuanr 1
1. Beruncnaure:
a) V121 - 106,4 - \J0,1;  6) 2J5 — V45 + /80.
2. ITocTpoiiTe rpadur QyHKINY Y = Jx. Haiigure:
a) HauMMeHblIllee U HanbOoJIbIllee 3HAYECHUSA 3TOM QYHKIUHK Ha
oTpeske [4; T];
6) KoopauWHATEHI TOUKH IiepecedeHus rpaduKa aToi GyHKIUN
¢ npsamoit x ~ 2y = 0.
3. CoxpaTtuTte npobn aa—-3\é5.
4. CpaBHUTe 3HAYEHUA BEIpaXKeHUil A u B, ecin

A =40,12° + 0,05°, B =0,(13).

12

5.

6 — V385
OKAaMK! €HCTBO = 71 - 12V35.
JloxaskuTe paBeHCTB 61 V35




KOHTPOJIBHASL PABOTA Ne 3

BapuanTt 2

. Beruucianre:

a) 0,410 - /250 + /169; 6) V24 - 46 + /54.

. ITocTpoiiTe rpadur pyHKIUU Yy = —Jx. Haiigure:

a) HauMMeHbIllee M HanboJibIliee 3HAUEHUA 3TOIl QyHKIUM Ha
orpeske [5; 9];

6) KoopAUHATHI TOUKH IlepecedeHns rpaduka sToi pyHKIumn
¢ npsamoit x + 3y = 0.

. CokpaTure apobb Py

c+ 2Je

. CpaBHHTe 3HaueHUs BHIpakeHUil A u B, eciu

A=0,(15), B= 0,17 - 0,08?.

5. [Tlokakurte paBeHCTBO ;/E *4_31+ 815.

a

13



. CokpaTuTe ApoGh

KOHTPOJIBHASL PABOTA N2 3

BapuasT 3

. Beluucanre:

a) V144 - 10,/0,8 - J0,2;  6) V18 + /32 - J128.

. IToctpoiite rpaduk dyurnuu y = Jx. Haiigure:

a) HauMeHbIlee ¥ HaMOoJIbIllee 3HAYECHUA 3TOM QYHKIIMN Ha
orpeske [2; 4];

0) KOOpAUHATHI TOUKHU IIepeceuyeHns rpaduKa 3Toil QyHKIUU
c npsamoit x — 3y + 2 =0.

z2-4/z+4
-

4.

CpaBHuTe 3Ha4YeHUA BeIpaXKeHUit A u B, ecin

A=0,1(6), B=0,2® - 0,122,

14

5.

Joka)kuTe paBeHCTBO 5 - 26 = 49 — 20V6.

5+236



KOHTPOJIBHAA PABOTA Ne 3
Bapuant 4

. Beruuciaure:
a) 0,17270 - V30 + \/196; 6) V28 — V63 + J112.

. IlocTpoitTe rpaduK GyHKIUU y = —Jx. Haiiaure:

a) HaumMeHblllee 1 HanGoJblllee 3HAYEHUA 3TOH PyHKIMM Ha
orpeske [1; 6];

6) KoopaUHATHI TOUKHU NepeceueHUs rpaduka sToil GyHKINN
c npamoii x + 4y + 3 =0.

b-2b +1
. CokpaTute npobb b "

. CpaBHITe 3HaUeHHUs BhIpa)keHuilt A u B, eciau

A= 40,24 + 0,12, B=0,2(6).

5. Moxkaxkute paBeHCTBO 22 + 3 =17 + 12J2.

3 - 2/2

15



KOHTPOJIBHAS PABOTA N 4

Bapuanr 1

1. ITocpoiite rpadur pyurnuu y = 0,5x2. C nomonisio rpadu-

Ka Haligure:

a) sHaueHue QPYHKHUU, €CJIM apryMeHT paBeH —2; 3; 4;

0) sHaueHNA apryMeHTa, IIPH KOTOPHIX 3HauYeHUe QyHKINU
paBHO 2;

B) 3HAYEHUSA apryMeHTa, IIPU KOTOPHIX Yy < 2;

r) HauMeHbIllee 1 HaubojibIllee 3HaUYeHHUsT (PYHKIIMU Ha OT-
peske [-1; 2].

3
2. Peuinte rpaduyecKku ypaBHEHHe 7 =X 2.
k
3. UsBecTHO, uTO rpaduk GyHKIUN y = 5 TPOXORUT 1uepe3 TOY-

Ky A(—3; 4). Hafinure sHaueHne Koabdunuenta k. IIpunan-
JeKUT U rpaduKy sToii GyHKOUU TOYKA B(2\/§; —2\/§)?

4. Naus pysxmum y = f(x) u y = g(x), rre f(x) = x°, a g(x) = 3x°.
Hpn KaKHUX SHAYEHUAX aprymMeHTa BbLIIIOJHAETCA PaBEeHCTBO
f@x + 3) = g(x + 2)?

16

5. Pemute ypaBHeHMe Jx° + 6x + 9 = 2.



KOHTPOJIBHAS PABOTA Nt 4

Bapuanr 2

. 5
1. IlocTpoiiTe rpadur GyHKIUN Yy = = C nomoinpio rpaduka
HaluTe:
a) sHaueHue GYHKIMH, €CJIH aprymMesT paseH —10; —2; 5;
6) sHaueHHMsi APryMeHTa, NPY KOTOPHIX 3HauyeHMe GyHKIMH
paBHO —5;
B) 3HAYEHUA apryMeHTa, IIPH KOTOpHIX Yy > 1;
r) HauMeHblllee M HauboJsblliee 3HAYEHUs (PYHKIHUHM HA OT-
peske [-5; —1].
2. Peminte rpadmuecku ypasHenue —0,5x% = x — 4.

k
3. UssecTHO, uTO rpaduk GyHKIUHN Y = - TPOXOAUT uepes To4-

Ky C(8; —3). Halizure 3HaueHnne koadpdunuenra k. Ilpunaa-
JIQXKUT JIM IrpaduKy 3TOil QYyHKIUM TOYKA D(—-\/(—i; 4\/(_5)?

4. JTans dyasnun y = f(x) u y = g(x), rae f(x) = 4x%, a g(x) = x.
IIpy KaKkuX 3HaUYEeHWAX APryMeHTa BBIOJHSETCS PABEHCTBO
f(x — 3) =g(x + 6)?

5. Pemmmre ypaBHeHUe x° — 12x + 36 = 4.

17



KOHTPOJBHASA PABOTA N 4
Bapuanr 3

1. ITocTpoiite rpaduk ¢pynrnuu y = —2x%. C nomorsio rpadu-

Ka Haijaure:

a) sHaueHue (YHKLMM, eCii apryMeHT paseH —1; 1,5; 2;

6) 3HaueHMA apryMeHTa, NPH KOTOPBHIX 3HAUYEeHMe QyHKOuUU
paBHO —8;

B) 3HAUEHUS apryMeHTa, IIPU KOTOPHIX Yy < —2;

r) HauMeHbIllee U HauGoibllee 3HAYeHUA (QYHKIUMU Ha OT-
peske [—2; 1].

4
2. Pemnre rpaduuecku ypasHeHue — = —|x|.

3. UsBecTHO, uTO rpaduk GyHKIumM y = kx® npoxXoauT yepes
roury B(2; 12). Haiigure 3Hauenue xoaddunuenta k. ITpunan-

JIEKUT U TpaduKy sToM GyHKIuUM TouKa M (—2\/5; 24)?

4. Dans pyaknuu y = f(x) n y = g(x), roe f(x) = %, a g(x) = %

l'Ipn KaKNX 3HAYEHUSAX apryMeHTa BBINIOJHAETCA PaBEHCTBO
fx + 1) — gx* — 1) = 42

18

5. Peminte ypaBHeHUe JOx? — 24x + 16 = 5.



KOHTPOJIDHAS PABOTA N 4

BapuanT 4

1. ITocTpoiiTe rpadpuK QYHKLIUH I = -g—- C nomoinpio rpaguka

HaiiguTe:

a) 3HadyeHue QyHKIHMH, ecjiu apryMeHT paseH —1; 1,5; 6;

6) 3HaYeHUs apryMeHTa, HpHU KOTOPBHIX 3HaueHHe PYyHKIUU
paBHO 2;

B) 3HAUEHUA apryMeHTa, pU KOTOPHIX Y < 2;

r) HauMeHbIllee U HaubGoJbIllee 3HAYEHUA (PYHKIUY HA OT-
peske [1; 3].

2. Pemure rpaduuecku ypasHenue 0,5x? = |x|.

3. UssecTHO, uTO rpadpuk GyHKOUM y = kx? NPOXOZUT depes
Toury I(3; —36). Haiinure 3uauenue Koadhdunuenta k. Ilpunan-

JIeUT MU rpaduky atoit pyHKnuu touka K (—2J§; 48)?

4. [lann: pyuruuu y = f(x) u y = g(x), rae f(x) = % a g(x) = %

HpH KaKHNX 3HAYEHUAX apryMeHTa BBINOJHAETCS paBeHCTBO
g(x* — 4) — f(x + 2) = -1?

5. Peminrte ypaBHeHUe \/16x2 +24x +9 = 6.

19



KOHTPOJIbHAS PABOTA N\ 5
BapuanT 1

1. IToctpoiiTe rpadux QyHKIUN Yy = — . Yxaxure obnactp

x+1
onpepeyieHUA QYHKIIUH.

2. ocTpoiite rpaduk ¢pyHkuum y = x° — 2x — 3. C nomoInsio
rpaduKa HaiguTe:
a) MPOMEXXYTKHU BO3PACTAHUA U yObIBAHUA QYHKIUH;
6) HauMeHbIllee 3HaYeHUe QYHKIIUY;
B) IpU KaKux sHadeHusx x y < 0. '

3. Pemure rpadudecknu ypasHeHune —x%— 2x + 8 =0.

4. Pemute rpaduuecKu CHUCTEMY ypaBHEHMIT
{y = —Jx + 3§,
y =|x-3|

5. HaiiquTe 3HaueHNne napaMeTpa p U HalUIINTe ypaBHEHNE OCH
cUMMeTpuH napaGosl, 3ajaHHOM HOopMYJIOH Y = 2 + px — 24,
ecJIi U3BECTHO, YTO TOYKA ¢ KoopauHaTamu (4; 0) mpuHaz-
JexuT aToi mapaboJe.



1.

2.

KOHTPOJIBHASL PABOTA N §
Bapuant 2

IlocTpoiite rpabuk QYHKIMK Y = \/— — 2. YKaxuTe MHO-
JKeCTBO 3HAUEeHU (DyHKIIHUM.

IMocTpoiite rpadhuk dyarmuy y = —x? + 2x + 3. C momoieio
rpaduKa HaiguTe:

a) MPOMEKYTKY BO3pacTaHMA M yObIBaHUA (PYHKIUH;

6) mauGoJibIllee 3HAUEHHE PYHKIINN;

B) IIpM KaKuX 3HaueHuAx x y < 0.

Pemute rpadpmuecky ypaBHEHHE x2-2x—-8=0.

. Petunte rpaduyecky cuCTEMY ypaBHEHMM

y=|x|+4’
-5
x -2

y=

. HaiimnTe sHayeHUe mapamMeTpa p ¥ HaIIMIINUTe ypaBHeHne OoCH

cuMMeTpuH napaboJbl, 3aaaHHOM QopMyJioit y = x°+ px + 35,
ecJIM M3BECTHO, UTO TOYKA ¢ KoopauuHatamu (5; 0) npunazn-
JIEXKUT 3TOM mapaboJie.
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KOHTPOJIBHASI PABOTA N2 6

BapuasT 3

1. IlocTpoiite rpabux GYHKOUM Y = % + 1. YKaxKuTe MHOKe-

CTBO 3HAUEHHH (QPYHKIMN.
2. IlocTpoiitTe rpaduk GyHxumm y = —2x% — 4x + 6. C momo-
10 rpadpuKa HaliguTe:
a) MPOMEXKYTKH BO3PACTAHUSA M YOBRIBAHUSA (DYyHKIIHM;
6) HamboJipiliee 3HaAUYEHVE DYHKIUU;
B) IIPM KaKMX 3HaueHusax x y > 0.
3. Pemure rpaduyecku ypasHenune xZ + 3x —4=0.

4. Peniure rpaguYecKy CHCTEMY yPaBHEHMMH
y=vJx+38+1,
y = —|x|+ 4.

5. HaiiiuTe 3sHayeHHe napaMeTpa p, €CJIH M3BECTHO, UTO IIps-
Mas X = —1 ABJAeTCA OChI0 CHMMETPHUH mapadoJibi

y=px*—(p+ 12)x — 15.



KOHTPOJIBHASL PABOTA Ne §
BapuasTt 4

1. HocTpoiite rpadmk QyHKUUH Y = —Jx — 4. Yraxure 06-
JIACTh OIpefieJieHuss PyHKIUH.

2. IocTpoiite rpadpur dysaxumu y = 0,5x* — x — 1,5. C nomo-
b0 rpaduKa HaiauTe:
a) MPOMEXKYTKY BO3PACTAHMSA U YObIBAHUS QYHKIHH;
6) HauMeHbIllee 3HaUYEHHE QYHKIHM;
B) IIpM Kakux 3HaveHusax x y > 0.

3. Pemure rpaduuecku ypaBaenne —x? + 3x + 4 =0.

4. Pemute rpadMyecKy CUCTEMY ypPaBHEHMIA
4

X

y=|x+1|-4

5. HaiinuTe 3HaueHHE IapaMeTpa p, €CliM M3BECTHO, YTO MPH-
Masf X = 3 SBJsETCHA OChI0O CHMMETPUM HapadoJibl

y=2px2—(p— 11)x + 17.
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KOHTPOJIBHAA PABOTA N: 6

Bapuanr 1

. OnpeziesinTe 4MCJIO KOPHEH ypaBHEHUA:

a) 9x? + 12x + 4 =0; 6) 2x2 + 3x — 11 =0.

. Pemute ypaBHeHwue:

a) x2 — 14x + 33 = 0; 6) —3x% + 10x — 3 = 0;
B) x* - 10x2+ 9=0.

. OmHa cTopoHa HPAMOYroJibHMKa Ha 9 cM Gojblue Apyroii.

HaiignTe cTOPOHBI IPAMOYIOJIbHHKA, €CJIH €ro IJIOIadb pas-
Ha 112 cMm2.

10 1 X

. Pemmure ypaBHeHUE %B-2 Brx x-5 0.

24

. IIpy KaKuX 3HAYEHHAX MapaMeTpa p ypPaBHEHHe

4x* +px+9=0
HIMeeT OOVH KOPEHb?



KOHTPOJIbHAS PABOTA N: 6

BapuanT 2

1. OnpezgenuTe uMciio KOPHEN ypaBHEHMA:
a) 3x2 + Tx — 25 =0; 6) 2x2+ x+ 5=0.
2. Peniure ypaBHeHUE:
a) x? - 11x — 42 = 0; 6) —2x% — 5x — 2 = 0;
B) x* — 13x% + 36 = 0.
3. OauH KaTeT IPAMOYroJIbHOINO TPEeyroJibHUKA HAa 5 CM MEHb-

me apyroro. HalifnTe AJMHY KaKJOro KaTeTa, €CJH ILIO-
HIaJb 3TOr0 TPEYroJbHMKa paBHa 42 cmZ.

X 8 1 _
4. Pemiute ypaBHEHHE pryi; Rl wa-Ralevere R 0.

5. IIpy xaKMX 3HAYEHHUAX IIapaMeTpa P YpaBHEHHe
X*-px+p=0
MMeeT OfAUH KOpPeHB?



KOHTPOJIbBHAS PABOTA N\ 6

Bapuanr 3
1. Onpepenure uNCIO KOPHEH YpaBHEHMSA:
a)-x2+38x-T7=0; 6) 0,5x2 - x—-8=0.
2. Pemtnte ypaBHEHHE:
a) x2+ Tx — 60 = 0; 6)—x"’—3x—%=0;

B) (x2 — 22)2 — 2(x® — 22) — 3 = 0.

3. Opma cTopoHa NMPSAMOYroJibHUKA Ha 14 ¢cM MeHbIle Apyroii.
HaiifuTe cTOPpOHBI NPAMOYTOJbHHUKA, €CJIM €ro AUaroHaJb
paBHa 26 cM.

4. Pemute ypaBHeHME %x: xl % ”_C 3~ 9 isxz'

5. Ilpy KaKNx 3HAYEHUAX IIapaMeTpa P ypPaBHEHHUe
P+ +(P+2x+2=0
MMEeT OAUH KOPEHb?



KOHTPOJIPHASI PABOTA N: 6

BapuanTt 4

1. OnpemenuTe 4YMCIIO KOPHEil ypaBHEHUA:
a) 4x% — 5x — 9 = 0; 6) —16x2 + 24x — 9 = 0.
2. Pemnute ypaBHeHue:
a) x2 + 19x + 48 = 0; 6) —8x2 + 16x + 10 = 0;
B) (3x% — 4)? — 4(3x2 - 4) - 5 =0.
3. T'unorerysa IPAMOYroJILHOIO TPEYroJibHUKA paBHa 17 cMm, a

PasHOCTh [JJIMH KaTeTOB paBHa 7 cMm. Hailiaute AJiMHYy Kaxk-
JOro KaTeTa JAHHOTO TPEYroJILHHKA.

4x-3__2 _ _x
x+1 1-x2 x-1°

4. Periute ypaBHeHHe

5. [Ipu xaxkvx 3HAYEHUAX HapaMeTpa p ypaBHEHHe
@-Df+(@P-1)x-1=0
VIMeeT ONUH KOPEHBb?
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KOHTPOJIBHASI PABOTA Ne 7

Bapuanr 1

1. Pemnte ypaBHEHHE:
a) x* + 10x + 22 = 0; 6) x> — 110x + 216 = 0.

2
2. CoxpaTuTe Apo6hb %

3. YopocTute BhIpa)keHUE
x2—9,( 2 4x __1 )
10-3x \x-4 x-x-12 x+3/°

4. V3 nmynxTa A B myHKT B, Haxopsmmiicss Ha paccroaHun 240 km
OT NMYHKTa A, OJHOBPEMEHHO BEHIEXAJH ABAa aBTOMOOWJIA:
«I'A3-53» u «T'asenb». CxopocTh aBTOMOOMIIA «['asesib» Ha
20 kM/u Goabiie ckopoctu aBToMobmwis «['A3-53», moaro-
My «I'asenp» npubbiia B nyukT B Ha 1 u paubine. Haiimnte
CKOPOCTBh KaXKIOTC aBTOMOOHIISA.

28

5. PasHOCTh KOpHeil KBaJpaTHOrO ypaBHeHHS x° — x — ¢ = 0
paBHa 4. HaiiguTe KOpHN ypaBHEHHS M 3HAUCHUE .



KOHTPOJIbHASI PABOTA N\ 7

BapuasT 2
. Pentute ypaBHeHue:
a)x2+ 6x +4=0; 6) x2 + 106x + 693 = 0.
x2 - 64

. CoxpaTtute npobb Z_1llx+ 24

. YIIpOCTHUTE BHIPa)KEHME
( 3 6x _ 1 ).8x—13
x+4 x+x-12 x-3/° x2-16"

. ABToMOOMIIL mpoexan 60 KM mo aBTocTpajie M 32 KM IIO
mocce, 3aTpaTuB Ha Bech yTh 1 u. HaiizuTe ckopocTh aBTO-
MOOMJIA HA KaXKJOM yYacTKe MyTH, €CJIM II0 aBTOCTPaJe OH
aBurasicsa Ha 20 KM/4 GbIcTpee, YeM MO mIocce.

. OTHOIIIeHVe KOpHell KBaZpaTHOIO ypaBHeHHs x° + 2x + g=0
paBHO 6. HaiifnTe KOpHM ypaBHEHUS K 3HAYEHHUE (.
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KOHTPOJIPHASI PABOTA N 7

BapuanTr 3

1. Peminte ypaBHeHHe:
a) Tx®2+6x+1=0; 6) 83x%> — 124x — 84 = 0.

2. Coxparure ApoGs Zir T —13y-

3. YopocTure BhIpaskeHHe

(xf2+x2—34x—10_x%5)'x2+2x'

4. Typuersl, ocMaTpuBas AOCTOIPHMMEYATEIHHOCTH Kpasd, Ipo-
LI cHayasia 24 KM II0 TEYEeHHIO peKH, 3ateM 10 KM 1o
o3epy. BosBpaiiasick oMol TeM e MapIIpyTOM, OHU 3a-
TPaTWIN Ha IIYTh IPOTHUB TEYEHHUS PEKU CTOJBLKO K€ BpeMe-
HH, CKOJIBPKO Ha IIyTh II0 T€UEHMIO PeKM U 1o o3epy. Haiimm-
T€ CKOPOCTh JBHMIKEHUS JIOOKH II0 TEYCHUIO PEKHU, €CJIM CKO-
POCTh TeueHHA paBHa 3 KM/d.

30

5. IIpn KaKoM OTPHIIATEJILHOM 3HAYEHUU [IapAMETpa p OLUH U3
KOpHei KBaZpaTHOTO ypaBHeHMs x° + px + 36 = 0 Ha 4 MeHb-
me apyroro?



KOHTPOJIBHASA PABOTA N 7

BapuanT 4

1. Peninte ypaBHeHUe:
a)3x2-4x-1=0; 6) 5x2 — 178x + 105 = 0.
2 _ -
2. CokpaTurte npodh —————3; — ggx_ 3}58-
3. YnpocTuTte BHIpaXKeHUE
X2 —4x ( x4 8 42 )
x+ 3 x-4 x*-3x-4 x+1/

4. B 03epo BnajawT 2 IPUTOKA, CKOPOCTh TEUYEHHS B KaXKAOM
u3 KoTopeix 3 KM/4. Basza A pacmosokeHa Ha IIEPDBOM IIpH-
ToKe B 30 KM OT 03epa, 6a3a B — Ha BTOpOM IIPUTOKE B 48 KM
oT o3epa. Paccrosinue IO 03epy OT OQHOrO IPHUTOKAa A0 ApPY-
roro 27 kM. Bpurajsa pei6Hag3opa Ha MOTOPHOM JIOAKE ILJIbI-
BeT OT Gasbl A K 6aze B (1o mepBoMy IPHTOKY, IO 03€py M
II0 BTOPOMY IIPHTOKY), IIPM 3TOM BpPeMSA IBMXKEHHUS OT 0asbl A
IO YCThA BTOPOTO IPUTOKA PABHO BPEMEHU ABMXKEHUA JIOA-
KM II0 BTOPOMY HPHTOKY. C KaKoil CKOPOCTBHIO ABUXKETCH
MOTOPHAA JIOAKA II0 BTOPOMY IIPUTOKY?

5. Ilpy KaKOM IMOJIOXKHUTEJIHLHOM 3HAY€HWH IIapaMeTpa p OAMH
13 KOpHeil KBaJpPaTHOTO ypaBHeHHMs X’ — px + 48 = 0
B 3 pasa GoJibiie apyroro?
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KOHTPOJIbHASA PABOTA N: 8

Bapuanr 1

1. PemninTe HepaBEeHCTBO:
a) 22x + 5 < 3(6x — 1); 6) x> - 11x + 24 < 0.
2. Peminte ypaBHeHUE:

a)5x—18x/;—8=0; 6) V33 — 8x = x.

3. Haiizute 06sacTh onpejiefieHs BHIPAYKEHUA 2 — 5x.

4. Tokaxxute, 4T0 QYHKLMUA Yy = 4;523‘— y6uIBaer.

5. Ilpu Kakux 3HAYEHHSX IapaMeTpa p YDaBHEHUe
¥+ 2px-Tp=0
He MMeeT KOpHe#?

Bapuanr 3

1. Pemnte HepaBeHCTBO:
a) 3(4x — 1) > -5(5 + 2x); 6) x + 35 - 6x2< 0.
2, Perinite ypaBHEHHE:

a)5\/2—7‘}=24; 6) VA — x =x — 2.

3. Haiiaure 06nacTh onpejsesieHUA BBIPAKEHHA \/(xz + 6x)7.

4. [loxaxure, 4T0 QYHKIUA Y = —g + 4 Bospacraer nipu x > 0.

5. Ilpy KaKuX 3sHAYEHHSX apaMeTpa p ypaBHEHHe
¥ -2p-1x+4p*°=0
uMeeT He OoJiee OHOrO KOpHA?
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KOHTPOJIBHASA PABOTA N\: 8

BapuanT 2

1. PemmnTe HepaBEeHCTBO:
a) 9x — 11 > 5(2x — 3); 6) x*+7x—-82>0.
2. Peniinte ypaBHEHUE:

a) 3x — 2Jx — 8=0; 6) V2x + 15 = x.
1

3. Haiigure 0071aCTh onpesieIeHNUA BLHIPAYKEHUSA Jax:3

3x -5

4. Nokaxxute, yro QyHKOUA Y = 5

BO3pacTaer.

5. Ilpu KaKux 3HAUEHUAX MapaMeTpa p ypaBHEHHe
px*—2px+9=0
HMeeT Ba KOPHA?

BapuanTt 4

1. Peniinite HepaBeHCTBO:
a) 5(3 — x) < 2(4x + 1); 6) 22x + 15 — 5x2 > 0.
2. Peniurte ypaBHeHue:

a)&/"—s:%; 6) V2x + 29 = x — 3.

3. Haitsnre 0611aCTh OIMpeziefIeHUs BHIDAYKEHUS V4x — x2.

4. Toxaxkure, 4T0 QyHKIUA Y = x—f—é yOuIBaer npu x > 2.

5. IIpn KaKux 3HAYEHMSAX ITapaMeTpa P ypaBHEHUe
X*-2p+38)x+16=0
uMeeT XOTA Obl OMUH KOpPEeHb?



HTOTOBASA KOHTPOJIBHASA PABOTA

Bapmuanr 1

1. ITocrpoiite rpaduk pyHrnuu y = x? — 2x. Haiigure:
a) HavMeHblIee M HauboJiplliee 3HAYEHMA (QYHKIUK Ha OT-
peske [0; 3];
6) IpPOMEXKYTKM BO3PACTAHUSA ¥ YOLIBAHMA (DYHKIINU;
B) pellleHHsi HepaBeHCTBa x2 — 2x < 0.

2. Pemure ypaBaenue 10x? — x — 60 = 0.

3. Ilpu Kakux 3SHAYEHUAX NEPEeMeHHOH KBaJpaT ABYWIEHa 6p+1
Gosbmie mpouspefieHNA BoipaskeHuit 9p — 1 u 4p + 5? Vka-
JKUTe Haubosplllee IeJioe YKCIJIO, YAOBJIETBOPAIOIIEE 3TOMY
YCJIOBHIO.

4. Ha npegnpuaTuy 110 M3roTOBJIEHNIO BEIYHCINTEIBHOM TeXHUKH
JO/IXHBI OBLIV B ONpeAesieHHLIH cpok cobpats 180 KoMmbio-
TepoB. Cobupasi B ieHb Ha 3 KOMIbIOTepa 6oJbile, YeM GBLIO
3aIJIAHMPOBAHO, CIELMAINCTSI BHINOJHUIM 3a/laHre Ha 3 OHA
passblie cpoKa. CKOJEKO KOMITBIOTEPOB B ZIGHb COOMPAJIH CIIeIHa-
JIUCTHI?

5. lana pyrkumsa y = f(x), rae f(x) = Jx. Haiinure f(x + 6),

ecnnx=(3_1£—3+l\/g]-@.




HTOrOBAA KOHTPOJIBHASI PABOTA

Bapuant 2

1. TlocTpoiite rpagpuk Gpyakuuu y = 4x — x2. Haiigure:
a) HauMeHbIllee ¥ HaubGoJblllee 3HaYeHUA (QYHKIMKM HA OT-
peske [0; 3];
6) IpPOMEXXYTKM BO3PACTaHUA M YOBIBAaHUSA (QYHKIUM;
B) pemleHus HepaBeHCTBa 4x? — x2 < 0.

2. Pemure ypasaenne 14x? + 25x — 84 = 0.

8. Ilpu KakMX 3HAUYEHUSX IEePEeMEeHHOH Da3HOCTh KBaJpPaTOB
BhIpaKkeHHMU 4¢ M 3 MeHbIIe NMPOU3BEAEHUS BHIPAKEHUII
8q + 7 u 2q — 9? YraxkuTe HanbGoJblee LeJIoe YUCJIO, YAOB-
JIETBOPHAIOLIlee 3TOMY YCJIOBHIO.

4. 3aBoji MOJYYMJ 3aKa3 HA USTOTOBJIEHHE B OIpeJeJIeHHBIN
cpok 300 HOBBIX 3JeKTPOHHBIX urp. WsroraBiuBas B [eHb
Ha 10 urp Gosblie 3aIIaHMPOBAHHOTO, 3aBOJ BBIMTOJHWI 38~
ka3 Ha 1 genp paHbine cpoka. CKOJBKO 3JIEKTPOHHBIX HTID
B JieHb M3TOTaBJIMBAJ 3aBOA?

5. lana dyrxuus y = f(x), tae f(x) = Jx. Haitaure f(x - 5),

ecnu x = (2_1\/5_2:\/5]'\/%'
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HTOTOBASA KOHTPOJIBHASI PABOTA

Bapuanr 3

1. TTocTpoiite rpaduk pyurum y = —x2 + 6x — 8. Haitaure:

a) HauMeHblllee U HauGoJiblilee 3HAYEHUS (YHKIUU Ha OT-
peske [2; 5];

6) TpOMeXKyTKHM BO3PACTAHUS U YOBIBAHUS (DYHKIUU;
B) pelleHusi HepaBeHCTBa —x2 + 6x — 8 > 0.

2. Peminre ypasaenue 15x%2 — 16x — 15 = 0.

3. Ilpn Kakux 3HAYEHHAX NEPEeMEHHOH Pa3HOCTh KBaApaTOB
BeIpaskeHuil 5¢ 1 6 He MeHbIIIe KBaJpaTa PA3HOCTH BBIpasKe-

Huil 5t u 4?7 VKaXuTe HauMeHbLIee IeJI0e YHCIO, YAOBIET-
BOPAIOIIlEe 3TOMY YCJIOBHIO.

4. Ha nepeespe y cemadopa aBTOMOGHJIL GBLI 3afep:kaH Ha
6 mMuH. YTOOHI NPHOLITH B IYHKT HA3HAYEHUS BOBPEMS, OH
yBesmdusl ckopocTk Ea 10 km/uy. Hailisure cKopocTs aBTO-
MOOWJIA mocyie mepeesfia, €CIM PACCTOSIHME MEXKAY Iepees-
JIOM ¥ DYHKTOM HAa3HAYEHWS PaBHO 42 KM.

5. lana ¢yuknus y = f(x), rae f(x) = Jx. Haitgure f(x — 3),
V48,

e""“:(ﬁi@‘ﬁiﬁ]'



HTOI'OBASI KOHTPOJIBHAS PABOTA

Bapuanr 4

1. Ilocrpoiite rpadpuk dpyuxun y = x2 — 6x + 5. Haiigure:

a) HamMeHbIllee U HAMOOJIbIllee 3HAYCHUA QYHKIUM HA OT-
peske [1; 4];

6) IDPOMEXYTKM BO3PACTAHMA M YOLIBAHUSA (PYHKLUM;
B) pellleHMA HepaBeHCTBa X2 — 6x + 5 > 0.

2. Peminre ypaBHerue 35x% + 24x — 85 = 0.

3. Ilpu kakux 3HAYEHUAX MEPEMEHHON KBaJpaT CyMMEI BHIpa-
weHuil Ty u 3 He Gonbllle CYMMBI KBaAPATOB BHIPAXKEHU Ty
u 9? Vkakurte HanGob1Iee LEeJI0e YUCI0, YAOBIETBOPSIOIiee
3TOMY YCJIOBMIO.

4. ABTobyc GBI 3a7€pakaH ¢ BhlesoM Ha 9 MuH. YT06HI mpu-
OBITH B IIYHKT Ha3HAYEHUA BOBPEMSA, BOAUTENb YBEJIAYMI Ha-
MedeHHYI0 ckopocTh Ha 10 km/4y. Haiigute ckopocTs aBTO-
Oyca, ecau paccTosiHMe, KOTOPOe OH IpoexaJji, paBHo 30 kM.

5. Nana ¢yuarmua y = f(x), rae f(x) = Jx. Haiinure f(x + 1),
\/300.

ec”“:(ﬁﬁ‘ﬁiﬁ]'
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NPUMEPHOE TEMATU4ECKOE NNAHUPOBAHME

3 4B Hepeno, Bcero 1024 B 1o,

WNzyuaeMrrii MaTepuat Koxn-so
4acoB
T'nasa 1. AnreGpauueckue qpo6u
§ 1. OcHOBHBIE ITOHATHS 1
§ 2. OcHOBHOE CBOIiCTBO anrebpanyeckoit podu 2
§ 3. Cnoxenue u BLIYNTAHHE alrebpandyecKkux Apobeit
C OJMHAKOBHIMH 3HAMEHATEJISIMU 2
§ 4. Cnoxxenue u BeiunTanmne agrebpanvecKux apobeit
C Pa3HBIMH 3HAMEHATEISIMU 4
Konmpoavras paboma Ne 1 1
§ 5. YMHOKeHue U feneHne anrebGpandyeckux apoGeit.
Bossegenue anreGpanyeckoii po6u B CTEIIEHD 2
§ 6. IIpeoGpasoBanue parOHAIBHBIX BBIPAXKEHH I 3
§ 7. IlepBhie npeficTaBICHNS O PEIIeHUHN PAIIMOHAILHBIX
YpaBHEHHU 2
§ 8. Crenens ¢ oTpUIIaTeTLHBIM II€JIBIM IIOKa3aTeJIeM 3
Konmpoavnas paboma Ne 2 1
Wroro: 21
I'naBa 2.PyHxkuuMay= Jx . Cpoiicrsa KBaJIpPaTHOI0 KOpHSA
§ 9. Pannmonanbuble yucaa 2
§ 10. ITousTHE KBAAPATHOrO KOPHSA M3 HEOTPHULATEILHOIO YHCIa 2
§ 11. UppanvonanbHble Yncia 1
§ 12. MHOXeCTBO €I ICTBUTEIBHBIX YHCeJI 1
§ 13. dyuknuda y = Jx , €€ CBOMCTBA U rpaduK 2
§ 14. CpoiicTBa KBaJpaTHBIX KOPHEt 2
§ 15. IIpeoGpa3oBanue BHIPAXKEHMIT, COAEPHKAILINX ONEPAI[HIO
U3BJIEYEHHUS KBAJAPATHOIO KOPHS 4
Konmpoavnas paboma Ne 3 1
§ 16. Mogyns ieiiCTBUTEIIEHOrO YKUCIa, IPaduK QyHKIIMHI
y=|x|, bopmyna Va? = |x| 3
Uroro: 18
I'nasa 3.Ksagparmunas dyHxuusd, GyHKIUA y = %
§17. dynrnua y = k2, ee cBOMCTBA M rpaduK 3
§18. dyukuUay = % , €e CBO¥CTBa U rpaduK 2
Konmponavnas paboma N? 4 1
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Oxonuanue maba.

HsyuaeMbiii MaTepuan Koxn-Bo
4aCoB
§ 19. Kax noctpouts rpadhuk dyHknun y = f(x + 1),
ecJi1 u3BecTeH rpaduk QyHknum y = f(x) 2
§ 20. Kax noctpouTs rpadpuk dyHxnuu y = f(x) + m,
ecsiu u3BecTeH rpaduk GyHKIum y = f(x) 2
§ 21. Kak noctpouTs rpaduk dyaxkuun y=(x + 1)+ m,
ecsIu n3BecTeH rpaduk GyHKIuH y = f(x) 2
§ 22. ®ynxuua y = ax’ + bx + ¢, ee croiicTBa 1 rpaduK 3
§ 23. I'paduueckoe peleHre KBaIpaTHLHIX YPABHEHUNA 1
Konmpoavhas paboma Ne 5 1
Hroro: 17
T'nara 4. KBagpaTHsie ypaBHEHHA
§ 24. OcHOBHEIE ITOHATUSA 2
§ 25. dopmyiBl KOPHEI KBaIJPATHBIX YPABHEHUH 3
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Ha JINHEHbIe MHOYKHUTEIN
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§ 30. MppannonansHble ypaBHEHUS
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Hroro: 2
T'nasa 5.HepaBencTsa

§ 31. CpoiicTBa YHUCIIOBHIX HEPABEHCTB

§ 32. Uccnepopanne GysHKIMIT HA MOHOTOHHOCTH

§ 33. PellteHre TMHEHBIX HEPABEHCTB

§ 34. Perienve KBaJpaTHBIX HEPABEHCTB
Koumpoavnas pa6oma Ne 8

§ 35. IlpubnusxeHmble 3HAYEHUSA ACHCTBUTENbHBIX YHCE,
TIOT'PENIHOCTD MPUGIIHIKEHU ST, TPUOGIMIKEeHNE
110 HEAOCTATKY U U30BITKY

§ 36. CranmapTHbIil BUI YuCaa 1

Hroro: 15
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